
 

 

 [ Servicio médico.] 

Factor Indicador Escala de Calidad Doctorandos Profesores Directivos 

8 8.22.103 

Excelente 16% 15% 21% 

Bueno 28% 25% 36% 

Regular 0% 5% 0% 

Deficiente 5% 2% 0% 

No sabe  
[Filtro] 

52% 53% 43% 

[Servicio odontológico.] 

Factor Indicador Escala de Calidad Doctorandos Profesores Directivos 

8 8.22.103 

Excelente 13% 39% 57% 

Bueno 16% 39% 43% 

Regular 2% 6% 0% 

Deficiente 2% 13% 0% 

No sabe  
[Filtro] 

67% 3% 0% 

[Servicio de cultura, recreación y deporte.] 

Factor Indicador Escala de Calidad Doctorandos Profesores Directivos 

8 8.22.103 

Excelente 4% 7% 22% 

Bueno 15% 56% 7% 

Regular 0% 6% 7% 

Deficiente 2% 12% 0% 

No sabe  
[Filtro] 

79% 19% 64% 

[ Servicio de restaurante universitario.] 

Factor Indicador Escala de Calidad Doctorandos Profesores Directivos 

8 8.22.103 

Excelente 18% 15% 7% 

Bueno 20% 15% 29% 

Regular 5% 13% 7% 

Deficiente 5% 2% 0% 

No sabe  
[Filtro] 

52% 55% 57% 

[Servicio de salud ocupacional.] 

Factor Indicador Escala de Calidad Doctorandos Profesores Directivos 

8 8.22.103 

Excelente 14% 10% 14% 

Bueno 20% 23% 29% 

Regular 0% 2% 7% 

Deficiente 12% 5% 0% 

No sabe  
[Filtro] 

54% 60% 50% 


